周刊信息港

hbfzbgazk@126.com

展示・基层・空间

昌黎交警 积极开展护学行动

今年以来,昌黎县交警大队调整勤务安排,安排民警在4个上下学高峰时段积极维护交通秩序,确保护学工作稳妥到位。 (孟庆夫 魏艳梅)

新乐交警 邀请各界人士"开门评警"

3月25日,新乐市交警大队邀请 政协委员、企事业单位职工和群众代 表召开了"开门评警"座谈会,代表们 提出了10条中肯的意见和建议。该大 队决定,对问题迅速整改,并反馈整改 结果。 (李峰哲)

丰宁公安 组织民警参观廉政教育基地

3月28日,丰宁满族自治县公安局组织民警参观该县廉政教育基地,生动的案例和鲜活的资料震撼着每一名民警的心灵。他们纷纷表示要认真吸取他人教训,时刻警醒自己,不断增强廉洁自律意识。 (程里 海鲲 向东)

邯郸苏曹派出所 打掉一盗销犯罪团伙

近日, 邯郸市公安局丛台分局苏曹派出所打掉一个盗销电动车犯罪团伙,抓获团伙成员 5 名。据交代,他们采取交叉作案等方式先后盗窃电动自行车作案 15 起,民警追缴被盗电动自行车 2 辆。 (李冠北)

行唐交警 集中整治涉牌涉证违法行为

近日,行唐县交警大队深入开展 了涉牌涉证集中整治行动。目前他们 已查处各类交通违法行为78起,其中 无牌无证6起,套牌1起,未按规定悬 挂号牌4起。 (宇文玉国 苗旭光)

赵县交警 破获致人死亡交通肇事逃逸案

3月22日,迫于警方压力,撞人致 死驾车逃逸的嫌犯李某到赵县交警大 队投案自首。21日晚,李某驾车将一名 骑摩托车的男子撞倒后逃逸,致使该 男子当场身亡。 (王元铎)

清苑警方 速破强奸案

3月25日,刘某请工友王某到家中吃饭,哪知一起出门后,王某又折返回刘某家,将刘母强奸。清苑县公安局民警闻警而动,将还没来得及逃走的王某抓获。 (正轩)

唐山路北警方 六天抓获四名网上逃犯

自"春季攻势"严打专项行动以来,唐山路北公安分局进一步加大对网上在逃人员的追捕力度,自3月19日至24日,该局抓获网上在逃人员4名。 (崔福震)

宁晋公安 各警种部门设立兼职报道员

日前,宁晋县公安局组成了由政委牵头的新闻宣传队伍。各警种、部门设有兼职宣传员,并实行宣传成果周报制,同时,量化工作目标,形成了良好的公安宣传局面。 (张永峰)

新河交警 开展城区交通秩序整治

为整治县城交通秩序,净化道路交通环境,3月24日至28日,新河县交警大队采取固定执勤与机动巡逻相结合的方式,集中在县城区开展交通秩序整治,共查处各类交通违法行为45起,行政拘留违法人员5名。 (常小强)

高速交警涞水大队 救助突患疾病司机

3月30日10时许,高速交警涞水大队副大队长张振在执法警务区执勤时,看见一辆山西牌照轿车驶来,驾驶人表情异常,张振立马上前询问,司机一只手捂心脏部位,表情痛苦,另一只手指着自己的包。民警立刻会意,忙从包里找出速效救心丸递给司机。原来司机本想上前问路却由于过度劳累突发心脏病。 (张爱清 兰天丽)

广平巡特警 查获醉酒驾驶假警察

日前,广平县公安局巡特警大队民警巡逻时,发现一身着警察制服的男子驾车横冲直撞,乱鸣警报。成功堵截后,民警盘查发现该男子醉酒驾驶,所有证件均系伪造。 (尹书光)

沧州市交警一大队转作风强管理——

将服务送到百姓心坎上

陈起苇

■ 便民好事一箩筐

3月21日上午,沧州市交警一大队大队长薛振东再次来到褚彭根开的擦鞋店嘘寒问暖。褚彭根的老家在安徽,自小腿脚有残疾,几年前,他买了一辆电动三轮车,代步的同时还载客赚点生活费。2011年,褚彭根被薛振东查处,到交通安全培训班接受了教育。今年春节前,褚彭根在交警一大队东侧租了一间40平方米的店铺,开起了擦鞋店。

一天,薛振东从褚彭根店门前经过时,一眼就认出了"老褚",听说他不再用电动三轮营运载客后,非常高兴。看到褚彭根店里的客源不多,两个月挣的钱才勉强够交一个月的房租,薛振东号召全体民警对其进行帮扶。交警一大队民警家人有擦鞋、修鞋需要的,都介绍到诸彭根的店里来,褚彭根还可以就近到交警一大队食堂吃饭,民警们都尽量节省零花钱帮助褚彭根。

3月17日,教导员石磊利用中午休息时间,到商场购买了一套春装和一双运动鞋,随后赶往两年来一直默默帮扶的新华区吕凤艳家。两年前,吕凤艳的丈夫在一场车祸中不幸离世,她21岁的女儿患有严重的智障,儿子刚上幼儿

园。逢年过节,石磊都会带着米、面、油等生活必需品来看娘儿仨,给他们留点生活费;每到换季的时节,他都会买身新衣服带来;个把月就打个电话,问问家里缺点什么立马就给送过来……

像这样扶危济困的好人好事,在交 警一大队不胜枚举。

■ 疏堵保畅付心血

"以前一到姚庄子大集这一天,市场门口就围个水泄不通。"市民王先生说,他在棉纺厂附近居住,每天过姚庄子去沧兴集团上班,但每逢大集就怵头,开车上下班在那要堵半天。现在好了,有了一大队民警的指挥,道路基本畅通了。

以往姚庄子大集有时会延伸至永安 大道以北500多米,占道经营现象非常 严重,造成了国省道的拥堵。为此,交警 一大队和南陈屯乡政府、村委会联系, 联合工商局、城管执法局等对姚庄子大 集进行了规范整治,对大集路面进行平整,合理规划了市场的位置,随着民警 的指挥及对摊点的管理,摊贩占道经营 现象没有了,姚庄子附近的交通也畅通 了。

不仅如此,其他集贸市场等易堵路 段也因交警们的努力变得有秩序了。为 了维护辖区道路畅通,保障市民安全出行,沧州市交警一大队实施了"四五六七工程"。

薛振东介绍,市交警一大队辖区主次于道 110 多公里,担负着 1179 平方公里区域范围内,30.93 万人口的交通管理任务,工作任务繁重而艰巨。去年下半年,他带队对辖区所有路段、路口、支干路进行了实地探勘,历时半个多月,确定了一系列事故"黑点"、秩序"乱点"、交通"堵点",作为工作重点,总结了"四五六七工程",即对四大医院、五座桥梁、六家商场、七个集贸市场除正常执勤外,还加大了对这些地方的巡逻和管理。

市区几家大医院门前,每天的4个高峰时段,一直是易堵车的路段。为此,市交警一大队研究制订了一些保障道路交通安全的方法,如禁止左转、禁止掉头等。去年以来,他们又安排一大批警力,走上街头,指挥交通、疏导车流,使得几家医院门前的交通基本顺畅。

■ 警民亲如一家人

"要做外地人的向导、残疾人的拐杖、盲人的眼睛、孤寡老人的子女、儿童的父母……在社会上树立理性平和、文

明规范的执勤执法形象,树立整洁有序、安全畅通的交通管理形象,树立热情高效、便民利民的窗口服务形象,是我们的目标。"薛振东这样要求交警一大队的每一名民警。

车管业务大厅、交通违法处理室及 事的资量,没理等环节是交警直接联系和群众 的窗口。为进一步提高服务质量和群众 满意度,沧州市交警一大队推出"三个 对待"、"三个规范",要求全体民警对待 前来办理业务、处理事故的老年人就像 对待自己的父母一样,对待同时,要是 兄弟姐妹一样,对待未成年人要自己 的子女一样;规范民警服务工作态度、 规范办事公平公正透明、规范服务窗口 工作制度。

交警一大队将法律、行政法规和有 关机动车登记、事故处理程序等在服务 窗口公示,让办事群众对办理机动车登 记的各项要求一目了然,对事故处理规 定、处理程序做到心中有数,做到依法、 公平、公正、公开办事。他们还规定除节 假日外,决不允许"窗口"出现空岗或无 正式民警带班现象,服务窗口民关的 下期间不得闲聊或做与工作无关的服 情,切实做到以严谨的工作作风树立服 务窗口单位的良好形象。

2013年,沧州市交警一大队被沧州 市公安局评为"警界先锋"。



香河提升旅馆业管控能力

本报讯 (王晓蒙)近期,香河 县公安局治安大队通过集中清查、 全面检查、突击抽查方式,坚持"以 查促管"理念,努力提升旅馆业管 控能力,创造稳定的社会环境。

据悉,该大队在深入排查的基础上,明确重点难点,集中优势警力,经常性组织规模大、力度强的区域性清查整治行动。在

清查时间上,他们打破常规,以尽可能掌握旅馆实际住宿情况为原则,实行多时段、多频率清查,确保清查效果。该大队针对辖区中小旅馆进行全面检查,在检查中,除严查"四实"登记外,对旅馆安全设施是否具备、监控设施是否有效并启用、内部治安管理责任是否落实等予以重点

检查。对检查中发现存在安全管理问题或安全隐患的,当场提出整改意见并要求限期整改,凡是屡教不改的,依法予以严肃处理。该大队坚持从日常工作信息、群众举报线索入手,抽调专门力量予以突击抽查,确保对藏身落脚于中小旅馆的违法犯罪分子予以精确打击。

武安交警走访橙色预警企业

本报讯 (郭增祥)近日,武安市交警大队民警同辖区责任中队民警深入橙色监管企业武安市公共汽车有限公司、武安市运通客运有限公司和五矿邯邢矿业邯郸物流有限公司三家企业进行走访。

民警们通过与企业负责人、 安全管理人员座谈,掌握企业各 项安全管理工作的落实情况,认 真检查了三家公司的安检、制度 和运营情况。他们详细了解了公 司的日常安全工作流程,安全制 度落实情况及存在的安全隐患 与困难,下一步的工作重点,逐 项通报了企业 2013 年的百车违 法率、事故率、所有车辆和驾驶 人的违法清单、违法记分明细, 分析了交通违法的分布特点,研判了发生交通事故的成因,帮助企业查找自身存在的安全隐患,并提出了一系列诚恳的建议和要求。民警督促企业要有针对性地制定整改措施,加强对驾驶人的交通安全教育,有效降低违法率,预防和减少道路交通事故的发生。

翻墙入院偷农家 被捉

并且出入时间与案发时间 高度吻合,体貌特征与监 控资料基本一致。

3月20日,民警将犯罪嫌疑人李某抓获。李某 供认:2月份以来,其先局 在故城县郑口镇前沙岗、 后沙岗等村,以翻墙入院 的方式进入受害人家中, 盗窃电脑、电视机及现金, 先后作案30余起,盗得电 脑20余台,电视6台,现金 3800余元。

(杨燕超)

商场门口盗手机 栽了

 人信息,打印后发放到逻盘的一种,加大巡逻者的为度。3月23日8时分分方度。3月23日8时分分,在燕郊开发区型现场的分,在燕郊开发区型现场的外,在燕郊开发区域,犯野特征与嫌疑人。经时人,犯时,不够不够,不够不够。一个一个,不是一个一个,不是一个一个。

无力偿还高利贷 行窃

3月22日,谷先生到 平山县公安局刑警大队报 案称,其停放在南甸镇某 汽车修理厂的重型半挂牵 引车,连同所载40吨钢筋 全部被盗。

元高利贷一事属实,案发后去向不明。办案民警立即前去其家中了解情况,并对其家人讲解法律知识。3月23日,桑某投案自

经审讯,桑某对因无力 偿还巨额高利贷,伙同杨 某、刘某二人盗窃重型半 挂车及所载钢筋后销赃的 犯罪事实供认不讳。当日, 民警分别将杨某、刘某二 人抓获归案,追回所盗物 品。 (盖智勇)



脚接地气 鞋粘黄土

献县民警转变作风实打实

本报讯 (孔令胜)"感谢民警伸出援助之手为俺全家找到孩子。"日前,辖区居民曹某握着献县公安局乐寿镇派出所民警的手,脸上充满了喜悦。半月前,曹某的女儿因和家人一时怄气离。半月前,曹某的女儿因和家人一情况后,立即指派有经验的民警帮助寻找,终使党的群众路线数有实践活动。

在党的群众路线教育实践活动中, 献县公安局 18 个农村派出所集中开展 了"走基层、解难题、送温暖"活动。副县 长、公安局局长杨志通介绍说:"这次活动的目的就是让民警脚接地气、鞋粘黄土,用爱民的实际行动,拉近警民距离,让人民群众切身感受到教育实践活动给公安机关带来的作风转变效果。"活动开展以来,派出所民警深入辖区500余个行政村、社区、企业开展集中走访活动,带着问题、带着思路、带着责任、带着感情,不畏严寒,披星戴月,顶风冒霜,通过入户走访、实地察看、社情恳谈、治安座谈等方式,与群众面对面,广泛收集社会稳定、治安方面的民情民

意,了解群众疾苦、排查矛盾纠纷、问需问计于民。

 题";及时组织集中开展"化解信访积案专项行动",妥善解决一批群众反映强烈的突出问题,科学和谐疏导群众诉诸,引导群众以理性合法的方式表达诉求,切实做到"矛盾不上交"、"信访不不级",使问题就地解决。据悉,活动开展以来,该局为群众办实事 1200 余件,开展"点对点"帮扶贫弱群体 36 家,化解邻里矛盾 38 起,整治治安乱点 2 个,为贫困居民送去米、面、油等物品 35 次,协调解决长期遗留的公益问题 3 个。